

Felpezsdült a közösségi élet Nadapon

A Velencei-hegység délkeleti részén elterülő 708 fős Nadap Község Önkormányzata is csatlakozott a KFKP-hoz. Köteles Zoltán polgármester aktívan részt vett a program szervezésében a kezdetek óta és véleménye szerint a településükön sikeres volt ez a kezdeményezés. Nadap a Velencei-hegység délkeleti részén terül el, a Velencei-tótól 2 kilométerre északra. A község a táj legmagasabban fekvő helysége. Kitűnő fekvése miatt turisztikai célpontjává vált a Velencei-hegységbe kirándulók, és a Velencei-tóhoz igyekvők számára.

S. R. Zs.: A KFKP program hatására élénkült-e a közösségépítő tevékenység a településen?

K. Z.: A KFKP programnak köszönhetően az önkormányzat a település költségvetéséből éves szinten felszabaduló több mint 2 millió forintot Nadap közművelődési programjainak színvonala-sabb megrendezésére fordíthatta. Jól érzékelhető volt az is, hogy a képzésbe bekapcsolt kolléga szakmai tudása gyarapodott az elmúlt hónapokban, ami tükröződött a rendezvények szakszerű megszervezésében, új módszerek bevezetésében, s mindenekelőtt a közösségépítő tevékenységében, így különösen a jogyakorlatON feltöltött programok segítségével új rendezvények megvalósítása terén. A jó idő beköszöntével „Mi kell a férfinak?” címmel szerveztünk színvonalas kültéri színházi előadást, megrendeztük a Nadap Juliálist előadásokkal és koncertekkel, judo bemutatót tartottunk, Nadpikniket rendeztünk az egészségtudat elmélyítésének szellemiségében: kézműveseket mozgósítottunk, öko előadást, mag-tombolát tartottunk,



Köteles Zoltán, Nadap polgármestere

amelyen újrahasznosított táskákat ajándékoztunk a résztvevőknek.

Húsvéti „fészekrablást” is szerveztünk, ahol a házaknál kihelyezett apró finomságok, ajándékok várták a kis „rablókat”. Tervezzük a Nadapi Esték újraindítását is neves előadókkal, amelyre a Velencei-tó környéki települések közösségeit is várjuk. A programokat a helyi- és megyei újság, faliújság, közösségi oldalak és a személyes kommunikáció segítségével szeretnénk népszerűsíteni. Örömmel tapasztalom, hogy egyre több civil csoport alakul a községben, akikkel felvettük a kapcsolatot és összefogással segítjük egymást a közművelődési programok előkészítésében, lebonyolításában, amelyek a közösségépítést és az élményszerzést segítik a településünkön élők számára.

S.R.Zs: Hogyan jellemezné az NMI és az Önkormányzat együttműködését? A közművelődési asszisztens képzésben megszerzett

tudását hogyan kívánják hasznosítani a jövőben?

K. Z.: A KFKP során rendszeressé vált a kapcsolat a Nemzeti Művelődési Intézet és az önkormányzatunk között, a pályázati lehetőségekről, valamint a veszélyhelyzettel kapcsolatos jogszabályi változások értelmezéséhez rendszeresen szakszerű tájékoztatást és segítséget nyújtottak nekünk az NMI munkatársai. A települési rendezvényekre rendszeresen küldtünk meghívót igazgatóságunkra, amelyen kollégáik részt is vettek, ezt örömmel láttuk. Napi szinten telefonon, e-mailben, esetenként személyesen szakmai-módszertani segítséget nyújtottak a közművelődési asszisztensünk számára is. A településünk élt a Magyar Falu Program keretében az Nemzeti Művelődési Intézet közreműködésével nyújtott egymillió forint pályázati támogatási lehetőséggel is, amelyet a falunap szervezésére

fordítottunk. A KFKP képzés keretében a közművelődési asszisztensünk olyan egyéb pályázati lehetőségekről is kapott információt, amelyet a település érdekében a jövőben igénybe kívánunk majd venni, például: Csoóri Sándor Program, Lázár Ervin Program, Déryné Program, Petőfi 200 Program, Hungarikum Pályázat, Nemzeti Együttműködési Alap nyújtotta lehetőségek.

S. R. Zs.: Elmélyült, bővült-e a kapcsolat a településen működő civil közösségek, az önkormányzat és a közművelődési asszisztens között?

K. Z.: Szorosabbá vált a kapcsolat a közművelődési asszisztens révén a településen működő civil szervezetekkel is: a Nadapi Polgárőr Egyesülettel, a Nyugdijas Klubbal és a Nadapi Karitatív Csoport

Egyesülettel, illetve nőtt a benyújtott pályázatok száma is.

Az egyik legjelentősebb program a településen a Kitelepítés Emléknapja, amelyen megemlékezünk a nadapi sváb családok kitelepítéséről. Idén júniusban az esemény 75. évfordulójára került sor, amelynek keretében bemutattuk Kupi László: Nadap története című kötetét is. A Palermói Szent Rozália-templomban tartott megemlékezésen az elhangzott történeteket jelképező kristályokat adtunk át a nadapi kisgyermeknek, hogy őrizzék és vigyék tovább Nadap helytörténetének e fontos eseményét.

Az ünnepségen a helyi óvodások és a Nakako Együttes működött közre. A szentmisét követően megkoszorúztuk a kitelepítési emlékművet, majd a templomkertben

helytörténeti kiállítást tekinthettek meg az érdeklődők.

S. R. Zs.: *További együttműködést terveznek-e a Nemzeti Művelődési Intézettel a KFKP program befejezését követően?*

K. Z.: Nadap Község Önkormányzata a jövőben is számít a közművelődési asszisztens szakmai tudására. A KFKP programnak köszönhetően a településünkön nőtt a közművelődési alapszolgáltatások színvonala, mélyült az önkormányzat és a közösségi színtérben foglalkoztatott kolléga munkakapcsolata, a képzés során megszerzett tudás, a jogszabályok ismerete, szélesebb látóköre lehetővé teszi mind a jelenben, mind a jövőben a szakszerű feladatellátást, az összetartó közösségek településre gyakorolt pozitív hatásának érvényesülését.